ПОДНЯТЬ УРОВЕНЬ ТВОРЧЕСКОЙ РАБОТЫ ОБЛАСТНОГО ДРАМТЕАТРА

Работники искусства, этого важного Неудачной по режистерской трактовке (такля, затушевывают глубокую соркальвенных задач ствентельства коммунициа. Постановка комения «Лун» — при- Но следует признять, что режиссура те-Их долг — сиздавать высокондейные мер халтурного, безответственного отно- атра не творчески, порой ремеслениямиехудожественные проволедения, показывать пісняя театра к творческой работе, яркие положительные образы советских Не прозвучали с деяжной силой в налидей, достойные быть примеров и пред- шем театре и такие хорошие советские полнее пазработать намеченные характеветов потражания. Как же справляется пассы, как «Кануя грозы», «Прага вы терпеляво оттачивать и отпланфовыс этими задачами Ульяновский областной остается моей», а также влассическия Драматический театр?

"«Лва канитана», теато показал, что он мо- і ный режиссер Качирии) не удались пентжет услешно поботать ная сонетскими пьо- | разыные персонажи пьесы. Артист Рузасами. Песмотря на отдельные недостатки, кой не сумел раскрыть замечательные сментавль «Лаз ванитаная вожно назвать черты вожава масс, вужественного, стойдорошей постановкой. Он воспитывает у кого коммуниста, председателя забастопрителей чувство советского натриотияна, вочного комитета Федорова. Тускло, еделюбовь в сопрадистической Розине, рево- матично играет воль выборного на пов люционную блятельность.

уровень других спектаклей, поставленных хищников. Крупный произдоленник и ле в вынешнея сезоне, невысок. Некоторые дес. Ленчинов (артисты Розновов в Евня нет оказались серыми, идейно непол- шов) - этот хитрый и жестовий виснепенными.

театра не считаются с мяслиеч артистов, уровень, с их творческими возножностими.

третьего курса». Главный режиссев Качи- явную ощибку, идеализировая образ банорин и ряд исполнителей не сущели престо. Нессы Штраль. После первых представле-Jeть серьезные недостатия выссы, а. на- ний этот недостаток не устраней, а знаобарот, усугубили их. Советские студенты чительно усиден. Штраль - Сухорукова повазаны театром духовно обезпечными. Выглядит в спектакае очень добревькой. малокультурными. Эта постановка свиде- благородной, что противоречит идее пьетельствует не только о слабой работе те- см. Весьма слабо исполняет яртист Акиатра над пьесой, но и о недостаточном мин родь Казарина - лицеперного, пасстуденчества.

плеодогического участка, призваны по- и актерскому исполнению оказалась по- ную драму, повазанную антером пьесы. могать партия в деле ковмунистического становка пресы «Лучи» Голькови. Постапосиятання трудящихся. Они обязаны новщик Мядиенский видимо поставия добиться, чтобы каждый спектавль напропатавлиновать благородные иден ком-, главной задачей смешить зоителя комиче- комиси на высоком художественном уровмунизма, вдохновлять советских тружени- скими трозами. Тевто не раскрых ни не многие автисты театра способны со вов на борьбу за выполнение неличест- чыслей, ни характеров героев комедии. адавать яркие дапоминающиеся образы.

драма Лермонтова «Маскарат». В спек-Поставля в текущем сезоне спектакль тякие «Кануи грозы» (постановщик газынове рабочего Широкова автист Фримпих. в сожалению, идейно-художественный Весьма слабо обрисован в спектакле мию HAVATETON -- HE INTERCTARIES NO BOOM OF В числе причин этога следует прежде дишном обличии. Не нашел полжного спе-BOSTO MAZDATA OTCYTCZBUC W TCATON GCTGON HAGCONGTO RODISCHERMS M AUWYON OGDAN линии в полборе репертуара, отсутствие подлого врага — Егора Еремина. В втотвердого репертуарного плана. Пъесы ге центральные персонами пъесы ебелнеиногда выбираются для постановии нееб- им, спектавль повазан недоработанным, думайно, при этом часть руководителя снижен его прейный и хузожественный

Режиссер Варон и артистка Судоруко-Театр поставил слабую пьесу «Студент ва в спектакле «Маскарад» депустили

Вессионно комментив театря мог бы ски относится в своему всяу. Постановщики не отремятся вместе с артистами вать опенические прискы.

подняющему роль Федорова. не помог ему кудомественного оформления. глубоко паскрыть этот пентральный об-

его поведение на спене не свизано с мыс-

зманим нашей действительности, жизни четянного человека. Эти и другие недо- Бывают исключения, когда спектавла литературы и исключения спектавла питературы и исключения спектавла питературы и исключения спектавла питературы и исключения спектавла питературы и исключения поводил повета питературы и исключения поводил повета питературы и исключения поводил питературы и исключения поводил питературы и исключения поводил питературы и исключения поводил питературы и исключения и искл статьи снижают наейное заучание сиск- после посл

больше творчески не работает над ним. чувств, новых мыслей, не воднуют его. Часто происходят замены артистов, при этом режиссеры не считают своей обязанностью паботать с новым артистом, помочь ему войти и роль. Вот олин из многих примеров. Артисту Андрееву поручиан одну на центральных ролей и спектак- ин им повелен решительную борьбу с калле «Свадьба с приданым» — роль Курочкина. Артист добросовестно заучил текст роли, но не сумен глубово расврыть характер герея. Ражиссен Барон не помог актеру в работе над образом, он провем с ним только одну репетицию. Тон. Андресв не пожелал итти на компроинсе со своей творческой совестью в отказылся испол-

Пентральный Комитет нашей паптии в своем постановления «О ренертуаре праматических театров и мерах по его улучшению» обязал театры «кореници обра-Неправильное отнешение режиссеров к зом улучшить качество постановов совретворческому труду артистен начинается с меними советских пьес. выделять или первых дней работы над пьесой. Режиссе- постановой этих имее лучших режиссеры нередно ограничиванися кратким ров и артистов, добиваться высового капереснавом пьесы, внесто того. чтобы чества художественного оформления спекглубоко распрыть ее идем. помечь арти- таклей». Руководители Ульяновского стан выявить главное в характере гере- правтества плоха выполняют ато указа- решениями XIX съеща партив, инстис ев. Так было, например, при нодготовке име партив. Лиревтор театра Абажнев спектавлей «Канун гроом», «Стулент безответственно относится в постановкай третьего курса» и других. Режиссер советских пьес, мало отводит времени Качирии в течение всей работы над для их подготовки, не стремятся, чтобы в спектавлем «Канун грозы» не еделал ни этих сректавлях играли лучные актеры,

можно видеть схематичную шгру некото- мей, на «Маскариз» — 11,500 рублей. рых артистов, не создающих врких обра- причем для оформления последних двух зов на сцене. Нередко артист лять веха- спецтацей был приглашен художних из вически передает текст свией роли, не Москвы. Следует вобавить, что и афициа-

Советский зритель - эритель куль-Руководство театра весьма петребова- турный. Его выусы воспитываются нательно к доработке идуших спектавлей. пой партией на дучина превыеденнях

шая перез работнеками антературы и вскусства. — говорил на XIX съезле партин тов. Маленков. -- ножет быть артистов ведущего плана, и в то же вреуслешно решена только при условия, естурой в работе наших хуржников и зитераторов, если будет беспошално вытрав- дова говорила, что Абажнов зажимает лена ложь и гимль из произведений дите- критику снику. Однажды он приказал DATYDM H MCKYCCTHAD.

Эту задачу работники театра погут выполнить акшь при условии, если сре- бо Абажиев зажил критику и при об-IN HUX System indicate passura Robrids H самокрятика. Первейния обязанность партийной организации театра — всемерно обязаны были после этого собрания сдеподзерживать критику и самокритику, дать необходимые выводы. Но положеноспитывать актирожий коллектив и ичке непримиримости во всем недостаткам тогля недостатков в руководстве тсатрам в его творческой деятельности

в сожалению, партийнов биро и руководители театра не способствуют развятию вритиви свиму. В октябре прошлого года идесь проходило общее собрание коллектива. Воодушевленные историческими артисты критически отнеслись в своей деятельности, смено вскрывали недостатки, указывали на ошибли руковолства.

лители театра, и прежде всего дирентор ет. Но зело и том, что в Толстой соверодного замечания артисту Рудякову, ис. и совершенно не заботится о вачестве Абажнов, не заботится о повышения идей. шенно не вникает в жизнь областного но-туложественного уровия спектавлей. Гаранатического театра, не прислушивает-Режиссеры во глане с Качираным не ин- ся в притине. Он не осуществляет контна говременную тему не подучия коро- тересуются современной наукой с театре. реля за репертуаром театра, за качеством Подобные факты вмеют место и в дол- него хуложественного офонмления. На не организовали изучение наследии Ста- выпускаемых спектаклей, не занимается тельности других режиссеров. Поэтому оборждения спактания громых ин- виславского. Никто не номогает артистам, вопросани учебы артистов, организацией не удивительно, что порой артисты не пектов техтов отнустия иселя 2330 руб. особенно поломежи, в их творческом ро- вонференций артислей. Тов. Тов. Тов. тов. знают, правильно ли они решают свои дей, на «Лив капитана» —около тисячи сте. Коллектив актеров не инсет тесной чего правтически не сделал, чтобы подзадачи. Это одна из основных причин рублей, а и то же время на самич на свиям со зрителем, плохо изучает нашу нить уровень тиорческой работы театтого, что в спектаклях машего театра приниму ватрамено окало 25 тысяч вуб. действительность. Конференции арителей, развного коллектива. истрочи с рабочини на занодах и фабриках не проводятся, а они ногля бы ека- ныполнить позложенные на него задачи, лать неоцениную помощь режиссерви и для этого необходимо укрепить руководавтистам. В одно время директор театра отно театром, выше поднять уробень резная, как себя вести: во многих случаях рукотся постановки современных выес го. Абажнея специальным примаюм создам жиссерской работы, создать в коллективе «штаб» по связи со зрителем, по дальне | театря подалино творческую обстановку. этой бюрократической затем дело не дви- Нартийная организация театра обязана

Почти кажный выступанций на этом ческими вопросами, идейным воспитаны-

правило, выпустив спектаках, коллектив спектакам, которые не будят новых отношений между некоторыми артистами, иежку артистами и режиссерами Лирек-«Выгокая и благородная вадача, стоя- тор театра Абажиев ведет себя в коллективе бюрократически, попускает возмутетельные выходки. В театре нет миогих мя ежегозно более 10 человек покизает

> На этом же собрании артистка Михайпрекратить собрание, на котором пытались комтиковать инпектова Так же грусуждении спектакля «Канун гровы».

Нартийное било пуковолителя театра ние не изменилось. Ни один из искрытых 10 СИХ пов не устранен. Спуста иза месяпа. на собрании, поснящением обсужиению mruton XIX съезда партив, первые же выступавшие товариши заявиля: WHE RE RESEN DESVISITATION NAMES BWступлений, в нашему голосу не прислу-MESSIOTCE>.

Невостатия в неятельности театра не являются отвоштием зля начальника отлела по ведам искусств при облисполкоме Выступающие указывали, что руково- т. Толетого. Он обо всем этом корошо зна-

Коллектии работников театра может повсехневно и глубско заниматься тноп-

и змушко.